

# TAKEX OMS-12FE

## Απόλυτη αξιοπιστία στον εντοπισμό εισβολών

**Όταν η απαίτηση για αξιοπιστία στον εντοπισμό παράνομων εισβολών, χωρίς εσφαλμένους συναγερμούς και με ακρίβεια στον καθορισμό της επιθυμητής περιοχής, συναντά την ανάγκη για λειτουργία σε οποιοδήποτε περιβάλλον, τότε ο ανιχνευτής PIR εξωτερικών χώρων OMS-12FE της TAKEX είναι από τις πρώτες επιλογές**

Η TAKEX, με έδρα τις Ηνωμένες Πολιτείες, είναι μια εταιρεία - ηγέτης στον τομέα των ανιχνευτών ασφαλείας, με παγκόσμια αναγνώριση για την ποιότητα των προϊόντων που κατασκευάζει. Οι ανιχνευτές που σχεδιάζει και διαθέτει στην παγκόσμια αγορά έχουν καθολική αποδοχή και καλύπτουν όλες τις πιθανές απαιτήσεις ασφαλείας για κάθε κλίμακα εγκαταστάσεων.

Μία από τις νεότερες προτάσεις που παρουσίασε πρόσφατα η TAKEX, τα προϊόντα της οποίας διαθέτει στη χώρα μας η FORCE, αποτελεί ο παθητικός ανιχνευτής (PIR) εξωτερικού χώρου διπλής ζώνης με κωδικό ονομασίας OMS-12FE. Το νέο αυτό σύστημα ανίχνευσης κίνησης για εφαρμογές εντοπισμού παράνομων εισβολών, που γνωρίσαμε από κοντά, ξεχωρίζει σε πρώτη φάση για τη διακριτική, λεπτή και παράλληλα στιβαρή σχεδίασή του.

Το συγκεκριμένο μοντέλο ενσωματώνει όλα τα δυναμικά χαρακτηριστικά από τις προηγούμενες εκδόσεις και φυσικά ακολουθεί την ποιότητα όλων των υλικών της TAKEX, ενώ επιπλέον διαθέτει νέες αναβαθμίσεις που βελτιώνουν σημαντικά την αξιοπιστία, τη λειτουργικότητα και την ευκολία εγκατάστασης.

Ο νέος ανιχνευτής PIR θεωρείται ιδανικός για την κάλυψη εξωτερικών χώρων σε πληθώρα εγκαταστάσεων, από την προστασία μιας μπαλκονόπορτας ενός σπιτιού μέχρι την προστασία μεγάλων επαγγελματικών και εμπορικών χώρων, καθώς επίσης και σε περιοχές με ειδικές απαιτήσεις, όπως τα εργοστάσια.

Το βασικό του πλεονέκτημα είναι ότι υποστηρίζει διπλή ζώνη ανίχνευσης, κάτι που σημαίνει ότι απαιτείται ταυτόχρονη ενεργοποίηση και των δύο ζωνών ανίχνευσης (πάνω και κάτω) προκειμένου να σηματοδοτήσει ένα συναγερμό. Η συγκεκριμένη μέθοδος είναι ιδανική για ιδιαίτερα περιβάλλοντα εξωτερικού χώρου και ενισχύει σε πολύ μεγάλο βαθμό την αξιοπιστία του συστήματος, εξαλείφοντας εσφαλμένους συναγερμούς που μπορεί να προέρχονται από διερχόμενα οχήματα σε απόσταση ή ζώα.

Επίσης ο ανιχνευτής υποστηρίζει περιοχή κάλυψης μέχρι 180 μοίρες, με ογκομετρική προστασία σε εμβέλεια από 3 έως 12 μέτρα, χωρίς "τυφλά σημεία", ενώ υπάρχει δυνατότητα απενεργοποίησης μη επιθυμητών ζωνών ανίχνευσης προκειμένου να προσαρμοστεί με μεγάλη ακρίβεια στην επιθυμητή περιοχή εντοπισμού.

Παρουσιάζει συμβατότητα με IP54, κάτι που τον προστατεύει από βροχή και εξασφαλίζει την εύρυθμη λειτουργία του ακόμα και κάτω από ακραίες καιρικές συνθήκες σε κάθε εξωτερικό περιβάλλον. Επιπλέον διαθέτει προστασία Tamper (στο πίσω μέρος της μονάδας) για τον εντοπισμό παρεμβολών ή την απόπειρα απόσπασης της μονάδας από την επιφάνεια τοποθέτησης. Η αξιοπιστία και αποτελεσματικότητα του OMS-12FE συμπληρώνεται από τη μεγάλη ευκολία εγκατάστασης και καθορισμού των ρυθμίσεων.

Η αξιοπιστία και αποτελεσματικότητα του OMS-12FE συμπληρώνεται από τη μεγάλη ευκολία εγκατάστασης και καθορισμού των ρυθμίσεων.

**FORCE (www.force.gr), τηλ.: 210-5757227. sm**

